

Руководство Xbox официально объявила, что закрывает сразу несколько студий, которые были частью Bethesda. Решением генеральных менеджеров в один миг прекратили свое существование Arkane Austin и Tango Gameworks, игры которых может и не были большими хитами, но нашли определенных фанатов. Реакция на такой поступок со стороны сообщества геймеров не заставила себя долго ждать. Если раньше игроки были воодушевлены покупками Xbox новых студий, то теперь многие призывают послать компанию и все её продукты куда-нибудь подальше.

Примечательно, но с резкой критикой в сторону Xbox выступили в первую очередь давнее поклонники консоли. Судя по сообщениям на форумах и социальных сетях, для них закрытие двух уникальных студий стало последней каплей. Пользователи сообщили, что больше не намерены терпеть поведение компании и её руководителей. По их мнению, там не учитывают интересы геймеров или развития индустрии в целом, их интересуют только "банальные способы обогащения". В связи с этим в сети даже начинает набирать обороты выражение "В ж*** Xbox" (F**k Xbox), что является знаменитой отсылкой на такую же компанию направленную против Konami, когда та закрыла перезапуск Silent Hill и распустила студию Хидэо Кодзимы.

— souls_ninja

— Dusk Golem, известный инсайдер по Resident Evil.

— klobrille.

К этим высказываниям также присоединились известные блогеры и амбассадоры Xbox. Например, основатель портала XboxEra ранее выступал за то, чтобы компания купила еще больше студий, теперь он призывает разработчиков отказаться от любого сотрудничество даже в качестве издателя.